

PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE VAGAS, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, NO QUADRO DE PESSOAL DA COMCAP- Edital N° 001/2013

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

A COMISSÃO ORGANIZADORA do Processo Seletivo para provimento de vagas, em caráter Temporário, no quadro de pessoal da COMCAP, torna pública a retificação do Edital N° 001/2013, nos seus itens 1.2, 2.1 e 14, conforme abaixo descrito.

PRIMEIRO- ITEM 1.2

ONDE SE LÊ:

1.2 Os candidatos aprovados e classificados serão contratados, na medida da necessidade do serviço, pelo prazo de 90 dias, prorrogáveis em caso excepcional, uma única vez, por igual período.

LEIA-SE

1.2 Os candidatos aprovados e classificados serão contratados, na medida da necessidade do serviço, pelo prazo de **45 dias, podendo ser renovado por mais 44 dias.**

SEGUNDO- ITEM 2.1

ONDE SE LÊ:

2.1. Os cargos objeto do presente Processo Seletivo, exigências de escolaridade, carga horária e salário base estão discriminados na tabela abaixo.

CARGOS	Nº DE VAGAS	ESCOLARIDADE E/OU OUTROS REQUISITOS EXIGIDOS PARA A ADMISSÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	SÁLÁRIO BASE
AUXILIAR OPERACIONAL	75	Conclusão da 4ª série do Ensino Fundamental.	30 h	R\$ 717,73
GARI	62	Conclusão da 4ª série do Ensino Fundamental.	40 h	R\$ 1.026,21
MOTORISTA	10	Ensino Fundamental completo e habilitação na categoria "D".	40 h	R\$ 1.404,44

LEIA-SE

CARGOS	Nº DE VAGAS	ESCOLARIDADE E/OU OUTROS REQUISITOS EXIGIDOS PARA A ADMISSÃO	CARGA HOR/SEM.	SALÁRIO BASE
AUXILIAR OPERACIONAL	75	Ensino Fundamental Completo	30 h	R\$ 855,14
GARI	62	Ensino Fundamental Completo	40 h	R\$ 1.222,67
MOTORISTA	10	Ensino Fundamental completo e habilitação na categoria "D"	40 h	R\$ 1.673,30

TERCEIRO- ITEM 14

Acrescentar ao item 14 o item 14.7.

14.7 O Concurso em questão tem validade a partir da data de homologação dos resultados finais até o mês de junho de 2014.

Florianópolis, 8 de novembro de 2013

COMISSÃO ORGANIZADORA